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[Asked of Republicans only--363 Respondents] Other than former President Trump, which of these Republicans would you most trust to run for president?
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GOP Preference DeSantis 21% 21% 20% 21% 28% 21% 21% 31% 20% 17% 30%

Cruz 18% 17% 19% 17% 14% 17% 18% 19% 17% 18% 15%

Haley 10% 11% 9% 18% 10% 11% 9% 9% 12% 10% 8%

Pompeo 9% 8% 9% 2% 10% 7% 9% 5% 9% 10% 9%

Carlson 8% 11% 5% 7% 6% 9% 8% 7% 6% 7% 7%

Noem 4% 3% 5% 6% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 3%

Cotton 4% 4% 3% 2% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 5%

Hawley 2% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 4% 0%

Abbott 2% 1% 4% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3%

Nunes 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2%

Other 21% 19% 24% 18% 18% 21% 22% 13% 21% 21% 18%

NOTE: Blank columns reflect demographic categories with fewer than 75 respondents

How concerned are you about the economy?
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Concerned About Economy Very Concerned 55% 57% 54% 40% 48% 52% 58% 60% 64% 58% 48% 46% 52% 71% 42% 55% 82% 62% 50% 30% 44% 54% 48% 64% 53%

Somewhat Concerned 35% 35% 35% 44% 38% 37% 34% 32% 28% 33% 39% 36% 41% 22% 46% 35% 15% 31% 40% 54% 44% 36% 43% 25% 37%

Not Very Concerned 8% 7% 9% 13% 10% 8% 7% 6% 7% 7% 11% 14% 6% 5% 11% 7% 3% 7% 8% 15% 11% 8% 7% 10% 7%

Not at All Concerned 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0%

Not Sure 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 3%

[Asked of those who are concerned] What concerns you most about the economy?
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Top Economic Concern Pandemic 41% 40% 41% 69% 46% 44% 40% 37% 27% 35% 63% 52% 50% 27% 58% 37% 24% 32% 47% 53% 55% 41% 37% 33% 48%

Higher Energy Costs 8% 9% 7% 3% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 7% 8% 11% 11% 7% 6% 13% 9% 5% 7% 6% 9% 8% 8% 7%

New Regulations 13% 14% 11% 7% 4% 12% 16% 13% 18% 15% 4% 8% 10% 20% 5% 14% 18% 21% 12% 5% 3% 13% 14% 14% 10%

Job Losses from Immigration 9% 10% 8% 5% 8% 4% 9% 12% 12% 9% 5% 11% 7% 14% 4% 9% 12% 12% 9% 1% 4% 9% 8% 10% 8%

Growing Inequality 12% 10% 13% 7% 13% 18% 14% 9% 8% 13% 11% 8% 6% 5% 18% 12% 6% 3% 11% 29% 24% 12% 16% 10% 10%

Threats from China 7% 6% 8% 1% 7% 5% 3% 10% 12% 8% 6% 2% 4% 12% 2% 7% 13% 12% 4% 1% 1% 5% 7% 12% 6%

Possible Tax Hikes 7% 7% 7% 3% 7% 6% 5% 10% 7% 8% 3% 2% 2% 6% 4% 9% 8% 7% 7% 3% 2% 6% 6% 8% 7%

Other 4% 3% 6% 5% 6% 4% 4% 2% 7% 4% 0% 8% 10% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 5%

How concerned are you about policies being proposed by President Biden and leading Democrats in Congress?
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Concerned About Policies Very Concerned 46% 53% 40% 25% 36% 41% 44% 54% 61% 53% 26% 27% 40% 79% 18% 43% 85% 64% 31% 8% 26% 45% 42% 59% 38%

Somewhat Concerned 21% 19% 22% 37% 22% 28% 24% 15% 10% 18% 27% 32% 26% 15% 22% 26% 9% 25% 29% 20% 13% 24% 15% 10% 26%

Not Very Concerned 17% 16% 18% 26% 26% 20% 11% 15% 13% 16% 20% 18% 23% 4% 30% 16% 2% 8% 22% 41% 26% 17% 23% 14% 17%

Not at All Concerned 12% 10% 14% 4% 10% 9% 17% 13% 13% 10% 23% 13% 7% 1% 28% 6% 3% 2% 13% 30% 33% 10% 17% 15% 11%

Not Sure 4% 3% 5% 8% 6% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 10% 5% 1% 2% 9% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 7%

[Asked of those who are concerned] What concerns you most about policies being proposed by President Biden and leading Democrats in Congress?
Total Gender Age Race Party Ideology Employer

Total Men Wom 18-
24

25-
34

35-
44

45-
54

55-
64 65+ Whit

e Black Hispani
c

Othe
r GOP Dem Oth V 

Con
S 

Con Mod S Lib V Lib Privat
e

Go
vt

Retire
d

Othe
r

Policy Concerns Increased Regulation 44% 48% 40% 38% 42% 46% 52% 44% 37% 43% 58% 42% 35% 41% 52% 42% 44% 38% 54% 48% 41% 49% 39% 35% 42%

China gaining superiority 22% 19% 25% 24% 21% 21% 18% 24% 23% 22% 20% 21% 25% 24% 16% 22% 19% 27% 19% 27% 13% 20% 19% 27% 21%

Defunding Police 7% 5% 10% 15% 6% 8% 6% 6% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 9% 5% 10% 6% 7% 5% 12%

Green New Deal 7% 8% 7% 3% 13% 8% 8% 5% 7% 8% 2% 6% 12% 8% 11% 5% 9% 10% 5% 5% 8% 7% 16% 8% 5%

Packing Supreme Court 4% 3% 4% 1% 2% 2% 4% 5% 5% 4% 2% 6% 3% 5% 3% 2% 6% 3% 2% 9% 0% 3% 7% 7% 2%

Federal Takeover of Election 
Laws 8% 8% 8% 4% 7% 9% 7% 9% 11% 9% 4% 6% 2% 9% 7% 8% 10% 9% 5% 4% 8% 8% 4% 13% 6%

Other 8% 8% 8% 15% 8% 7% 4% 7% 9% 7% 7% 10% 15% 6% 5% 12% 5% 8% 6% 3% 21% 7% 7% 6% 11%

Have big tech companies censored the distribution of political views they don’t like?
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Does Big Tech Censor? Yes 56% 63% 50% 55% 59% 52% 55% 57% 59% 60% 39% 49% 61% 78% 38% 56% 80% 76% 50% 30% 40% 59% 58% 58% 49%

No 19% 18% 20% 15% 17% 20% 28% 18% 15% 18% 25% 21% 15% 8% 30% 19% 9% 9% 24% 39% 34% 23% 27% 16% 13%

Not Sure 24% 19% 29% 30% 24% 27% 17% 25% 25% 22% 35% 29% 23% 15% 32% 25% 12% 15% 27% 31% 26% 18% 16% 26% 38%

Who deserves more credit for the development of COVID-19 vaccines?
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Vaccine Credit Trump Administration 31% 36% 27% 14% 24% 24% 32% 38% 43% 37% 10% 16% 30% 65% 5% 27% 62% 54% 19% 3% 6% 31% 32% 43% 21%

Biden Administration 17% 19% 15% 23% 21% 19% 19% 13% 8% 11% 35% 30% 18% 5% 31% 12% 16% 9% 16% 22% 30% 18% 19% 8% 20%

Companies and Scientists 52% 46% 58% 63% 54% 57% 48% 48% 49% 52% 55% 54% 52% 30% 64% 61% 22% 37% 65% 75% 64% 51% 49% 48% 59%


